


AHEBHUK JOCTVXEHUN

Nms dbamnnuns

Bospact Y NH-HOoMep

| CTYTIEHDb

Ne WcnbiTaHna (TecTsbl) HopmaTtusbl
n/n
Manbunku AeBoukn
Moi
pesyneT
K a
o o r? TTo A
-u T L

O6s3aTeNbHble UCNbITAHUA (TeCThl)

YenHouHblit 6er 3*10m(c) 10,3 10,0 9,2 10,6 10,4 9,5
wnu 6er va 30 M (c) 6,9 6,7 6,0 7.1 6,8 6,2
2. CmewaHHoe nepeaBUXeHne 7.10 6.40 5.20 7.35 7.05 6.00
Ha 1 km (MUH,C)
3. MoaTArMBaHWe W3 BUCA Ha BbICOKO 2 3 4 . - -
nepeknaguHe (KonNu4yecTBo pas)
WNN NOATATMBAHWE M3 BUCA Nexa Ha 6 9 15 4 6 1
HW3Kol nepeknaanHe 90 cM (KONMYecTBO
pas)
nnu crn6anue u pasrn6aHne pyk B 7 10 17 4 6 11
ynope nexa Ha nosy (KONM4YecTso pas)
4. HaknoH Bnepep +1 +3 +7 +3 +5 +9
NcnbiTaHue (TecThbl) No BbiGOPY
5. MpLIXOK B ANNHHY C MecTa 110 120 140 105 115 135
6. MeTaHWe TEHHUCHOTO Me4ya B Lenb 2 3 4 1 2 3
7. MogHumaHne Tynosuuia u3 21 24 35 18 21 30
NONOXEHNA NleXa Ha cnuHe
8. Ber Ha neixax 1 km 10.15 9.00 8.00 11.00 9.30 8.30
Wnn cmewaHHoe nepejBuUXeHne no 9.00 7.00 6.00 9.30 7.30 6.30
nepeceyeHHO? MECTHOCTU HA 1KM MUH,C
9. MnaBaHue 25 M (MUH c) 3.00 2.40 2.30 3.00 2.40 2.30
KonuyecTBo ucnbiTaHuii (TectoB), KOTOpbie 6 6 7 6 6 7

HEO6XO04MMO BbLIMONHUTL A4NA NONYYEHUS 3HAKA



